
REPUBLIKA HRVATSKA        
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 24. rujna 2010. 

 

Z A P I S N I K 
 

s 37-10 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 21. rujna 2010.  

 

Započeto u 10.15 

 

PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Olga Ramljak, Marija Udiljak, Damir Hajduk, Zdravko Kedžo, 

Ljubomir Stefanović i Ernest Strika 

 

OSTALI 

PRISTUNI: Nives Zvonarić  

 

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 

donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 

 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Prijedlozi studija opravdanosti za davanje koncesija 

2. Prijedlog za raspasivanje Javnog natječaja broj 07/10 za davanje koncesija za obavljanje 

pružanja medijskih usluga televizije i radija 

3. Prijedlog za raspisivanje Javnog natječaja broj 08/10 za davanje koncesija za obavljanje 

pružanja medijskih usluga televizije – emitiranje specijaliziranih kanala unutar MUX D (3 

kanala) 

4. Očitovanje na Treće mišljenje Savjetodavnog odbora o primjeni Okvirne konvencije za 

zaštitu nacionalnih manjina od strane Republike Hrvatske 

5. Zahtjev za davanjem prethodne suglasnosti za prijenos koncesije Slobodni Hvar d.o.o. – 

Centar Sedam d.o.o. 

6. Davanje dopuštenja 

a) HT 

b) B-net 

c) Weekend media Festival, Rovinj 

7. Razno 

 

 

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 
 
 

Ad. 1. 

Odlučeno je: 

Prihvaćaju se studije opravdanosti za područja: Digitalne regije D5 – Primorsko-goranska, 
Istarska i dio Ličko-senjske županije; Digitalne regije D8 – Splitsko-dalmatinska i dio 
Dubrovačko-neretvanske županije; Digitalne regije D9 – Dubrovačko-neretvanska županije; 
Digitalne regije d72 – grad Šibenik; Dubrovačko-neretvanske županije; šireg područja grada 
Benkovca te općine Polača; šireg područja grada Vukovara te grada Vinkovaca i općina 
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Andrijaševci, Antunovac, Bogdanovci, Borovo, Ernestinovo, Ivankovo, Jarmina, Markušica, 
Nuštar, Privlaka, Šodolovci, Tordinci i Trpinja; šireg područja grada Karlovca te gradova Duga 
Resa, Ozalj, Jastrebarsko i općina Krašić i Netretić; grada Zagreb te gradova V. Gorica, 
Zaprešić, Sveta Nedelja i općina Stupnik i Brdovec; grada Pule, grada Kastava, grada Čakovca, 
grada Preloga i općina Donji Kraljevec, Goričan, Sveta Marija, Domašinec, Veliki Bukovec i 
Donji Vidovec te za dio grada Bakra.  
 
 
Ad. 2. 

Odlučeno je: 

Raspisuje se Javni natječaj broj 07/10 za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijskih usluga televizije i/ili radija na temelju tehničke podloge koju je utvrdila Hrvatska 
agencija za poštu i elektroničke komunikacije. Javni natječaj broj 07/10 za davanje koncesija 
za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga televizije i/ili radija objavit će se u 
Narodnim novinama te na web stranicama Agencije.  
 
 
Ad. 3. 

Odlučeno je: 

Raspisuje se Javni natječaj broj 08/10 za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijskih usluga televizije – emitiranje specijaliziranih televizijskih kanala u zemaljskoj mreži 
unutar multipleksa D – 3 kanala na nacionalnoj razini – na temelju tehničke podloge koju je 
utvrdila Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije. Javni natječaj broj 08/10 za 
davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga televizije – emitiranje 
specijaliziranih televizijskih kanala u zemaljskoj mreži unutar multipleksa D objavit će se u 
Narodnim novinama te na web stranicama Agencije.  
 
 
Ad. 4. 

Odlučeno je: 

U dostavljenom Trećem mišljenju Savjetodavnog odbora o primjeni Okvirne konvencije za 
zaštitu nacionalnih manjina od strane Republike Hrvatske na nadležnost Vijeća odnosi se točke 
102. i 105. poglavlja Stereotipi u medijima (Sadašnje stanje i Preporuke) te točke 130. i 132. 
poglavlja Emisije za manjine u elektroničkim medijima (Preporuke). U očitovanju će se 
naglasiti da Vijeće kontinuirano provodi nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
televizije i radija te sukladno odredbama Zakona o elektroničkim medijima poduzima sve 
Zakonom propisane radnje u cilju suzbijanja, eventualnih, slučajeva etničke mržnje u 
programima pružatelja medijskih usluga te će se navesti konkretni primjeri. Nadalje će se 
istaknuti da je način raspodjele sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti 
elektroničkih medija propisan Zakonom o elektroničkim medijima te podzakonskim aktima te 
Vijeće ne može posebna sredstva izdvojiti za programe namijenjene nacionalnim manjinama 
nit utjecati na pružatelje medijskih usluga televizije i radija koje programe da prijavljuju na 
javni natječaj za raspodjelu sredstava Fonda i uvrstiti podaci iz Fonda koji se odnose na ovu 
kategoriju. Naglasit će se da o slobodnim frekvencijama odlučuje HAKOM, a Vijeće po 
raspisanim javnim natječajima dodjeljuje koncesije te ne može utjecati na ponuditelje kakvim 
će se programima javiti, a do sada nije bilo ponuda koje bi se odnosile na televizijske ili radio 
programe namijenjene nacionalnim manjinama.  
 



 3

Ad. 5. 

Odlučeno je: 

Kako bi se mogao razmatrati zahtjev za prijenos koncesije za obavljanje djelatnosti radija na 
području grada Hvara sa dosadašnjeg nakladnika Radio Slobodni Hvar d.o.o. na Centar sedam 
d.o.o. potrebno je da trgovačko društvo – preuzimatelj koncesije Centar sedam d.o.o. dostavi i: 
izvadak iz sudskog registra, vlasničku strukturu te izjavu da preuzimanjem koncesije ne nastaje 
nedopuštenja koncentracija vlasništva propisana Zakonom o elektroničkim medijima.  
 

 

Ad. 6. 

Odlučeno je: 

a) Od podnositelja zahtjeva HT-a zatražit će se dopuna – dostava očekivanog početnog 
udjela europskih djela te djela neovisnih proizvođača. 

b) Od podnositelja zahtjeva B.neta zatražit će se dopuna – izvadak iz sudskog registra te 
očekivani početni udio europskih djela te djela neovisnih proizvođača. 

c) Od podnositelja zahtjeva Pepermint d.o.o. zatražit će se dopuna – izvadak iz sudskog 
registra.  

 

 

Ad. 8. 

Po ovoj točki dnevnoga reda nije bilo rasprave.  

 

 

 

Dovršeno u 13.20 sati 

 

 

 

Zapisnik sastavila        Predsjednik Vijeća 

 

Nives Zvonarić        Zdenko Ljevak  


